




INTERVALY – OBRÁZKY
Štěpánka Hrubecká

ilustrace Zdislava Holomíčková
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Když přidáme k půltónu ještě jeden půltón, dostaneme se k intervalu velké sekundy. 
K té jsme pro vás vybrali obrázek krtečka. Dva půltóny jsou zároveň celým tónem. 
Dohromady už tedy máme uvázané tři uzlíky.

                                                                                Krtek
v.2 „Krteček“

Krtek a myška
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Ukolébavka
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Běžel tudy zajíček

Běžel tudy zajíček, houpy, houpy,
nesl pytel žemliček, houpy, houpy.
Počkej na mě zajíčku, houpy, houpy,
dej mi jednu žemličku, houpy, houpy.
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